



Вітаємо з Днем незалежності України!

Щотижнева районна газета



Новини Андрюшівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 34 (9662) П'ЯТНИЦЯ, 23 СЕРПНЯ 2013 РОКУ

Ціна договірна

ЩОБ РОЗКВІТАЛИ УКРАЇНА І НАШ РІДНИЙ КРАЙ

МИНУЛО ПОНАД ДВА ДЕСЯТИЛІТТЯ, ВІДКОЛИ ЗДІСНИЛАСЯ СПОКОНВІЧНА МРІЯ УКРАЇНЦІВ - БУТИ ГОСПОДАРЯМИ НА СВОЇЙ РІДНІЙ ЗЕМЛІ. НАЙГОЛОВНІШИМ ДОСЯГНЕННЯМ НАШОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ Є ТЕ, ЩО ЗА ЦІ РОКИ УКРАЇНА НЕ ЗАЗНАЛА ВІЙСЬКОВИХ КОНФЛІКТІВ, КРОВОПРОЛИТТЯ І РОЗБРАТУ. МИР І ЗЛАГОДА - ЦЕ НАШ ГОЛОВНИЙ І СВЯТИЙ ЗДОБУТОК. ДВА ДЕСЯТИЛІТТЯ - ЦЕ ДУЖЕ КОРОТКИЙ ТЕРМІН ДЛЯ ТОГО, АБИ, НЕ ВІДМОВИВШИСЬ ВІД СТАРИХ ЦІННОСТЕЙ, НАБУТИ НОВИХ - В ЕКОНОМІЦІ, У ПОЛІТИЦІ, У ЖИТТІ ТА КУЛЬТУРІ. ПРО ДОСЯГНЕННЯ НАШОЇ ДЕРЖАВИ І РАЙОНУ ЗОКРЕМА МИ ВЕЛИ МОВУ З ГОЛОВОЮ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Б. В. МАЗУРОМ.

- Борисе Валентиновичу, чи можна сказати, що за цей період наша держава відбулася?

- Так. І про це свідчать три головних чинники:

по-перше, в нашій країні встановлено демократію у найширшому розумінні цього слова, яку забезпечують чесні, прозорі та справедливі вибори;

по-друге, сформувалася українська нація. Ми всі відчуваємо себе українцями, незалежно від мови, якою розмовляємо; по-третє, наша економіка розвинулася досить швидко, хоча нині вона й переживає певні проблеми, пов'язані з наслідками світової кризи, але за останніми показниками динаміки і розвитку економічних процесів ми її успішно долаємо.

Ми зараз живемо в епоху великих змін, стаємо не лише їх спостерігачами, а й безпосередніми учасниками. Мені здається, що ще жодна влада не робила для нашої держави стільки, скільки зроблено Партією регіонів та Президентом нашої держави Віктором Федоровичем Януковичем. Саме за його президентства прийнято новий Бюджетний Кодекс, Податковий Кодекс, розпочалося реформування системи пенсійного забезпечення, започатковано земельну реформу, працюють робочі групи по внесенню змін до Конституції України, яка на даний час не відповідає реаліям сучасності, активно проводиться реформа в сфері судочинства, вивчається і готується до прийняття новий Кримінально-процесуальний Кодекс, прийнято Закон про протидію корупції та Закон про доступ до публічної інформації, розпочато реформування закладів охорони здоров'я та багато іншого.

Ми не лише повертаємо дітям дитячі садки, будуємо і відкриваємо нові, ремонтуємо дороги і школи, поліпшуємо водопостачання населених пунктів і проводимо їх газифікацію, - ми повертаємо людям надію на краще життя. І сьогодні мені приємно те, що в нас на Андрюшівщині є певні досягнення, якими ми можемо похвалитися.

- Не можна не погодитись із сказаним. А що конкретно за останній рік вдалося зробити Вам і Вашій команді, депутатському корпусу району?

- Лише за один рік ми встановили електрокотли в Степківській ЗОШ І-ІІІ ст., відремонтували котельні у 23 загальноос-

вітніх школах, побудували газопровід у с. Жерделі протяжністю 4,1 км. Відремонтували покрівлі приміщень Андрюшівської гімназії, Новоівницької ЗОШ І-ІІІ ст., забезпечили автономним водопостачанням всі школи району.

На Андрюшівщині, як і по всій Житомирській області, розпочато реформування закладів охорони здоров'я. На сьогодні в районі збережена мережа лікувальних закладів, завдяки чому в кожному населеному пункті району люди мають можливість отримати медичну допомогу на рівні первинної ланки. В районі функціонує одна центральна районна лікарня, 2 дільничних, 8 лікарських амбулаторій, 16 ФАПів, 11 ФП. Збережені також і штатні посади медичних працівників.

У зв'язку з тим, що з 1 січня 2013 р. вступив у дію Закон України "Про екстрену медичну допомогу", відділення швидкої і невідкладної медичної допомоги Андрюшівської ЦРЛ передано на баланс КУ "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" Житомирської обласної ради. Завдяки тісній співпраці керівництва району та адміністрації лікарні обслуговування жителів Андрюшівщини проводиться на належному рівні.

В ряді сіл району здійснено реконструкцію пам'ятників полеглим у Великій Вітчизняній війні. Кошти на ці цілі виділяли як з районного, так і з місцевих бюджетів, робили свій внесок і жителі населених пунктів.

- Борисе Валентиновичу, проаналізуйте, будь ласка, показники соціально-економічної та фінансової діяльності.

- Бюджет району за 6 місяців цього року по власних та закріплених доходах виконано на 115,3% до уточненого плану (надійшло 10474,5 тис. грн. при уточненому плані 9085,3 тис. грн.).

Районний бюджет виконано на 102,8%. При уточненому плані 5224,7 тис. грн. надійшло 5373,5 тис. грн. Понад план надійшло 148,8 тис. грн.

За I півріччя 2013 року план по власних та закріплених доходах виконаний по всіх 29 бюджетах місцевого самоврядування.

Ви знаєте, що нещодавно в нашому районі завершено збирання ранніх зернових культур. Господарствами всіх форм власності з площі 14,2 тис. га при врожайності 27 ц/га зібрано 37,7 тис. тонн валового збору ранніх зернових і зернобобових культур.

Якщо говорити про тваринництво, то позитивним у галузі є збільшення проти минулого року на 132% поголів'я свиней

(1469 голів). Вироблено м'яса 740 тонн, молока - 38461 тонн.

Що стосується соціальних питань, то одним з головних завдань в цьому напрямку є зниження рівня безробіття, створення нових робочих місць, забезпечення працевлаштування незайнятого населення, підвищення рівня заробітної плати працюючих. Протягом I півріччя 2013 року працевлаштовано 487 чоловік, крім того, на громадські роботи залучено 47 чоловік безробітних.

Заборгованість із виплат заробітної плати в цілому по району відсутня, виплати пенсій проводяться вчасно та в повному обсязі. Середній розмір пенсій зріс з початку року на 7,7%, або на 87,54 грн. і становить 1227 грн. 01 коп.

Не менш важливим питанням, що відноситься до соціальної сфери, є охорона здоров'я, функціонування медичної галузі в умовах реформування.

- Жителі району знають, що райдержадміністрацією і райрадою багато уваги приділяється питанням належного фінансування і утримання закладів медицини, освіти, культури. Про це Вам також є що сказати.

- З початку року фінансування на утримання лікувально-профілактичних закладів склало 9,0 млн. грн. На утримання закладів освіти за I півріччя нинішнього року виділено 29,3 млн. грн.

На виконання районної програми «Розвиток освіти в Андрюшівському районі» стовідсотково по 27 школах було охоплено дітей молодших класів, дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей безкоштовним гарячим харчуванням. Всього в I півріччі 2013 року харчувалося 2128 учнів, в тому числі 1336 дітей пільгових категорій. Постійно здійснювався підвіз до навчальних закладів 349 учнів 5 автобусами.

Турбуємося й про оздоровлення дітей в пришкольніх оздоровчих таборих та ДОЗ «Чайка». На даний час оздоровлено 1484 дитини.

Мені приємно відзначити, що в нашому районі повністю збережена мережа закладів культури, а це означає, що духовному розвитку населення сприяють 35 сільських клубів та будинків культури, 36 бібліотек, дитяча школа мистецтв, яка має 2 філії. На утримання закладів культури з місцевого бюджету ми направили 2570,3 тис. грн. Крім того, за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку проводиться капітальний ре-



монт приміщення районного кінотеатру. В районі функціонує дитячо-юнацька спортивна школа, де навчається близько 300 учнів. У чемпіонаті району з футболу, який проводиться щороку, беруть участь 17 команд.

В I півріччі за рахунок усіх джерел фінансування в районі освоєно 1332,4 тис. грн. капітальних вкладень.

Шановні земляки! Всі ми разом, спільними зусиллями досягли добрих результатів. Але є над чим працювати у виробничій і соціальній сферах, щоб зробити наш район більш заможним.

Вітаю всіх жителів району, гостей Андрюшівщини зі святом - Днем незалежності України і бажаю здоров'я, щастя, успіхів у всіх справах. Нехай мрія про краще життя окрилює вас на нові звершення, нові добрі справи в ім'я України та нашої рідної Андрюшівщини!

Спасибі за невтомну працю!

Бесіду вела
Марія ОЛЕКСЮК

Запрошуємо

жителів міста та району, гостей на обласне свято декоративно-ужиткового мистецтва "Рушники мого краю",

присвячене Дню незалежності України, яке відбудеться **24 серпня 2013 року** в парку м. Андрюшівка. Початок свята о **12.00 годині**.

У програмі:
- вітання з Днем незалежності України;
- театралізоване дійство "Рушник - це доля, вишита на полотні";
- концерт кращих аматорських колективів області, Білорусії та Росії, колективу національного обряду "Родослав" (м. Житомир).
В парку працюватиме виставка-продаж виробів майстрів декоративно-ужиткового мистецтва Житомирщини і Білорусії.